

«Роль молодежного представительства «Данко» в профилактической и антинаркотической работе среди обучающихся школы»

Захарова Т. В.,
заместитель директора по ВР

Слайд 2.

Интерес к здоровью и здоровому образу жизни закономерен для России. Забота о здоровье берет начало с «Поучения» Владимира Монаха в 11 веке.

Слайд 3.

Впервые на государственное значение вопроса охраны здоровья обратил внимание М. В. Ломоносов. В середине 19 века охрана здоровья учащихся включала пропаганду знаний о здоровье и практические меры по организации здорового образа жизни в образовательном учреждении.

Слайд 4.

Проблеме антиалкогольного воспитания учащейся молодежи посвящены работы Маркова, Успенского, в это время с целью закрепления в сознании учащихся губительных последствий употребления спиртных напитков, были популярны беседы. В своих разработках И. Т. Назаров ответственность за воспитание в ребенке силы воли, которая, по его мнению, является необходимым условием для формирования целевых установок в отношении здорового образа жизни, отводил учителю.

Слайд 5.

Но побудить людей вести здоровый образ жизни задача не из легких. Знать, что такое здоровый образ жизни – это одно, а вести его – совсем другое. Все могут не курить, но многие – курят. Все могут заниматься спортом, но делают это немногие. Не все соблюдают рациональный режим питания. Выбор в пользу здорового образа жизни требует от человека высокого понимания и заинтересованности, четко сформулировавшего цель в жизни, который постоянно соблюдает режим двигательной активности, личную гигиену, режим труда и отдыха, двигаясь по пути укрепления здоровья. Именно педагогическое проектирование может стать эффективным методом формирования и укрепления здорового образа жизни учащихся. В нашей школе выстроена определенная модель, которая основывается на идеях системного, целостного подхода.

Слайд 6.

К решению проблем по укреплению социального здоровья учащегося привлечены сами дети – члены созданного молодежного представительства «Данко».

Слайд 7.

Своей целью деятельности молодежного представительства ребята считают: формирование убеждений и привычек здорового образа жизни, положительной мотивации на здоровье и здоровый образ жизни.

Слайд 8.

Одной из основных задач молодежного представительства является помощь учащимся в овладении определенными навыками поведения, которые помогут им в дальнейшем следовать здоровому образу жизни.

Слайд 9.

Почему для этого создано молодежное представительство, я думаю ответ очевиден: подросткам легче понять сверстников, доверить свои проблемы и переживания и отнестись к полученной информации от сверстников с большим доверием.

Слайд 10.

«Данко» было создано в декабре 2012 года в рамках реализации областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту». За время существования было проведено десятки мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, дающие возможность учащимся проявить свой талант, занять свободное время, развиваться физически и не искать ложных удовольствий. Беседы, игровые тренинги, музыкальные зарядки, танцевальные и спортивные переменки, просмотр и обсуждение профилактических фильмов, ролевые игры, агитбригады, распространение буклетов и листовок – это те формы, которые мы используем в своей профилактической работе.

Слайд 11.

Молодежное представительство – это объединение учащихся 7 – 11 классов, оно формируется в начале учебного года. Различные формы работы взаимодействия взрослых и детей, работы с трудными подростками, набор социальных ролей для каждого помогают нам решать общие проблемы. Молодежное представительство – это мир, где всем хорошо и уютно.

Слайд 12.

Предлагаем вам познакомиться с нами поближе.

Слайд 13.

Мы не только организуем и проводим мероприятия в стенах школы, но и участвуем в районных, областных мероприятиях и конкурсах.

Слайд 14.

В дополнение к сказанному предлагаю посмотреть видеоролик, который стал участником областного конкурса волонтерских отрядов, пропагандирующих здоровый образ жизни.

Слайд 15.

Мы, члены молодежного представительства считаем наибольшей ценностью помощь другим в преодолении себя при отвыкании от вредных привычек,

Слайд 16.

в распространении информации о последствиях употребления алкоголя, наркомании и других психотропных веществ, в приобретении навыков поведения и общения, направленных на установление плодотворных контактов с окружающими.

Слайд 17.

Наша деятельность - самая настоящая первичная профилактика наркомании, так как, проводимые мероприятия способствуют формированию у детей, подростков и молодежи таких важных качеств, как милосердие, ответственность за себя и порученное дело.

Слайд 18.

Спасибо за внимание.